

各 位

会 社 名 オンキヨー株式会社
 代表者名 代表取締役社長 大 舩 宗 徳
 (JASDAQ・コード6628)
 問 合 せ 先
 役職・氏名 取 締 役 林 亨
 電 話 番 号 06-6226-7343

(訂正)「第三者割当による第7回新株予約権(行使価額修正条項付)の発行及び
 第三者割当契約の締結に関するお知らせ」の一部訂正について

当社は、2019年8月21日に発表いたしました「第三者割当による第7回新株予約権(行使価額修正条項付)
 の発行及び第三者割当契約の締結に関するお知らせ」につきまして、一部誤りがございましたので、以下の
 とおり訂正いたします。訂正箇所には下線を付して表示しております。

【訂正箇所及び内容】

P15

11. 最近3年間の業績及びエクイティ・ファイナンスの状況

(2) 現時点における発行済株式数及び潜在株式数の状況 (2019年8月21日現在)

(訂正前)

	株 式 数	発行済株式数に対する比率
発 行 済 株 式 数	<u>145,399,995</u> 株	100%
現時点の転換価額(行使価額)に おける潜在株式数	<u>45,433,700</u> 株	<u>31.25%</u>
下限値の転換価額(行使価額)に おける潜在株式数	<u>45,433,700</u> 株	<u>31.25%</u>
上限値の転換価額(行使価額)に おける潜在株式数	－株	－%

(訂正後)

	株 式 数	発行済株式数に対する比率
発 行 済 株 式 数	<u>145,549,995</u> 株	100%
現時点の転換価額(行使価額)に おける潜在株式数	<u>4,450,000</u> 株	<u>3.06%</u>
下限値の転換価額(行使価額)に おける潜在株式数	<u>4,450,000</u> 株	<u>3.06%</u>
上限値の転換価額(行使価額)に おける潜在株式数	－株	－%

以 上